



## BÁCS-KISKUN MEGYEI KORMÁNYHIVATAL

Ikt.szám: BK/TH/6110-2/2019.

Tárgy: körlevél helyi önkormányzati képviselők képzéséről

Mell.: polgármestereknek, képviselőknek címzett BKT/TH/6110-1/2019. számú levél

**Bács-Kiskun megye valamennyi helyi önkormányzata  
Jegyzőjének**

**Székhelyén**

**Tisztelt Címzetes Jegyző Asszony/Úr!**

**Tisztelt Jegyző Asszony/Úr!**

Az Mőtv. 32.§ (2) bekezdése rendelkezik a képviselői képzésről. A 2019. évi általános önkormányzati választásokat követően a képviselői képzés megszervezésének és teljesítésének módja eltér a 2014.-2019. ciklusban alkalmazott módtól. A képzés szervezésének és teljesítésének új módjáról módszertani értekezleten kapott tájékoztatást valamennyi megyei kormányhivatal.

Kormány megbízott Úr a csatolt levelében tájékoztatja a címzetteket a képviselői képzéssel összefüggő, jelenleg rendelkezésre álló ismeretekről.

**Kérem, szíveskedjék eljuttatni a csatolt levelet minden címzetthez.**

Ezen túlmenően is kérem minden Jegyző Kolléga együttműködését. A levélben adott tájékoztatást kiegészítem azokkal az információkkal, amelyek a jegyzőt, ill. az önkormányzati hivatalt érintik. A felület és annak indulása hasonlít a polgármesteri és közös önkormányzati hivatalok köztisztviselői által már ismert köztisztviselői továbbképzési, ún. probono felülethez. **Az NKE az önkormányzati köztisztviselői képzési referens elérhetőségére küld majd e-mail értesítést, ún. rendszer üzenetet a képviselői képzés meghirdetéséről, a felület éles indulásáról ugyanúgy, ahogyan az egyéb képzési események meghirdetéséről szoktak értesítést kapni.**

**Kérem Tisztelt Jegyző Asszonyt/ Urat, hogy az NKE értesítését követően tájékoztassa a címzetteket arról, hogy a képviselői képzés felülete elérhető, jelölje meg részükre a felület nevét, elérhetőségét. A képviselői képzés, a tananyag megismerése és teljesítése regisztrációhoz kötött. A regisztráció során az érintettnek szüksége lesz e-mail elérhetőségre, melyre a kötelezettség teljesítéséhez szükséges adatokat automatikusan küldi meg a rendszer a regisztrációt követő néhány percen belül. A számítógép használata, a regisztráció vélhetően nem fog nehézséget okozni azoknak, akik elektronikus postafiókkal rendelkeznek.**

A módszertani értekezleten felmerült, hogy kis települések esetében lehetséges olyan helyi önkormányzati képviselő(k), aki számítógéppel, okos telefonnal, stb... nem rendelkezik/nem rendelkeznek. Nem zárható ki annak elvi lehetősége, hogy az ilyen képviselők a jegyző, az önkormányzati hivatal munkatársainak segítségét kérik, esetlegesen a hivatal vagy művelődési ház/teleház számítógépét és e-mail címét többen használják a kötelezettség teljesítése érdekében - ha nincs más megoldás. A fejlesztővel történt egyeztetés szerint a hátralévő napokban akként módosítják a programot, hogy ha többen használják a regisztrációhoz ugyanazon e-mail címet, a rendszer akkor is képes legyen megkülönböztetni az egyes képviselőket, kötelezetteket. Tehát az eredeti elképzeléstől eltérően nem átirányításra, hanem felhasználó név vagy jelszó vagy mindkettő generálására kerül sor.

A képzési kötelezettség természetesen nem csak az általános önkormányzati választásokon mandátumot nyert képviselőkre vonatkozik, hanem a ciklus közben bármikor „belépő” új képviselőre is. **Kérem, hogy a képviselők személyében ciklus közben bekövetkező változásról külön levélben szíveskedjék osztályunkat értesíteni.**


Az érintettet, ahogyan most is, tájékoztatjuk a képzési kötelezettség teljesítésének módjáról. Az Mötv.-ben előírt határidő lejártát megelőzően –a technikai segítségnyújtás mellett- felhívjuk az érintett figyelmét a határidő közelségére és a törvényben előírt kötelezettségére. A határidő lejártát követően hivatalunk felhívja a mulasztót a kötelezettség pótlólagos teljesítésére és tájékoztatja a helyi önkormányzat képviselő-testületét (közgyűlését) arról, hogy mely képviselő nem tett eleget a törvényben előírt kötelezettségének. Természetesen a képviselő-testületet (közgyűlést) a pozitív eredményről, a képzési kötelezettség teljesítéséről is tájékoztatjuk.

Előre is köszönöm a Tisztelt Jegyző Kollégák együttműködését, intézkedését.

Kecskemét, 2019. november 27.

Tisztelettel:

Kovács Ernő  
kormány megbízott  
névében és megbízásából

  
dr. Penczné dr. Zoltán Zsuzsanna  
osztályvezető



---

Ügyintézés helye: Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály

Törvényességi Felügyeleti Osztály

☒ 6000 Kecskemét Deák Ferenc tér 3.

☎ 76/513-706, ✉ [torvenyesség@bacs.gov.hu](mailto:torvenyesség@bacs.gov.hu)



BÁCS-KISKUN MEGYEI KORMÁNYHIVATAL

KOVÁCS ERNŐ  
KORMÁNYSZÓLÓ

*Ikt.szám: BK/TH/6110-1/2019.*  
*Ügyintéző: dr. Penczné*

*Tárgy: helyi önkormányzati képviselők képzéséről  
tájékoztatás*

**Bács-Kiskun Megyei Közgyűlés Elnökének,  
Bács-Kiskun Megyei Közgyűlés Valamennyi Képviselőjének**

**Bács-Kiskun megye Valamennyi Polgármesterének,  
Bács-Kiskun megye Valamennyi Helyi Önkormányzati Képviselőjének**

**Székhelyén**

**Tisztelt Polgármester Asszony/Úr! Tisztelt Elnök Úr!  
Tisztelt Képviselő Asszony/Úr!**

Ezúton gratulálok minden Tisztelt Címzettnek az általános önkormányzati választásokon elnyert mandátumához és hogy együttműködésük eredményeként megalakult a helyi önkormányzat képviselő-testülete, a folyamatosságot biztosítva gondoskodik az önkormányzati feladatok ellátásáról. Kérem, hogy a megye/a település érdekeinek szem előtt tartásával gyakorolja jogait és kötelezettségeit, ezzel is elősegítve az önkormányzat jogszerű működését. Remélem, hogy az önkormányzatok és a hivatalom között kialakult együttműködés fennmarad, ill. tovább fejlődik a jogszabályi keretek, lehetőségek között.

Az októberi választásokon mandátumot nyert személyek között egyaránt akad olyan, aki az önkormányzatok működése, a polgármesteri/képviselői feladatok tekintetében tapasztalattal rendelkezik és olyan is, akinek még nem volt módjában korábban tapasztalatot szerezni.

A helyi önkormányzat jogszerű működését segítő *a Magyarország helyi önkormányzatairól* szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. (továbbiakban Möt.) megalkotásakor az országgyűlés a képviselői feladatok körében az alábbiakat rendelte:

„32.§ (2) Az önkormányzati képviselő

j) pont: *eskütételét követően három hónapon belül köteles részt venni a kormányhivatal által szervezett képzésen*”

A 2014. évi általános helyi önkormányzati választásokat követően a Belügyminisztérium által készített szakmai anyag és diasor felhasználásával a fővárosi és megyei kormányhivatalok által szervezett képzési napokon és helyszíneken személyes részvétellel kellett e kötelezettségnek eleget tenni. A ciklus közben mandátumot nyert képviselők a megküldött szakmai anyag alapján

önálló felkészülést követően rövidített konzultáción vettek részt. A képviselői képzésen részt vevők tanúsítványt kaptak.

**A 2019. november 25-én Budapesten tartott módszertani értekezleten elhangzottak alapján a következőkről tájékoztatom Önöket.**

1/ A személyes jelenléten alapuló képviselői képzést felváltja az **e-learning képzés**. A Miniszterelnökség, a Belügyminisztérium és a Nemzeti Közszolgálati Egyetem (továbbiakban: NKE) egyeztetésének eredményeként az NKE létrehozott és fenntart egy internet alapú felületet, amelyen a kötelezettek **regisztrációt követően** teljesíthetik kötelezettségüket. A képzési anyagot a Belügyminisztérium Önkormányzati Államtitkárságával egyeztetve az NKE készítette.

2/ Most már **két célcsoport** van. Az egyik az **első ciklusukat kezdők**, akik számára az alapvető ismeretek, információk átadása szükséges. A másik célcsoport a **második vagy többedik ciklusukat kezdők**, akik számára a korábbi képzést követő változások bemutatása indokolt. A képzési kötelezettséghez készült oktató anyagok bármikor újra megtekinthetők. **A tananyag csak regisztrációt követően érhető el.**

3/ Az NKE által kialakított felület nem csak a képviselői képzési kötelezettség teljesítésére alkalmas, hanem azon **folyamatosan információs anyagok kerülnek közzétételre**, melyek az NKE szakmai műhelyében készültek/készülnek. Az ún. Tudásportál célja a képviselők, polgármesterek, a nem képviselők közül választott alpolgármesterek és a bizottsági külsős tagok munkájának segítése különböző szakmai anyagokkal. Az információs anyagok az előzetes elképzelés szerint regisztráció nélkül is olvashatók.

4/ A **fővárosi – és megyei kormányhivatalok szervezési feladata** az önkormányzatok és az NKE közti kapcsolattartást, a felületről leszárt adatok alapján a **képviselői kötelezettség teljesítésének nyomon követését**, ellenőrzését és szükség szerinti intézkedését jelenti. A fővárosi és megyei kormányhivatalok kapcsolattartói a képviselők kérésére segítséget nyújtanak a felület használatában, a felületen való eligazodásban. (tel: 76/513-706 vagy 76/513-738)

A [kepviselo.ludovika.hu](http://kepviselo.ludovika.hu) felületet jelenleg a készítőik tesztelik, 2019. december első hetében tervezett az élesítése. A felületen már induláskor - regisztráció nélkül is - olvasható egy részletes útmutató, ismertetés/kiegészítő anyag a tudásportálhoz, valamint a gyakran ismételt kérdések (a felület használatával, a képzéssel kapcsolatban) és a vonatkozó válaszok.

A felület Google Chrome böngészővel lesz használható, az Explorer használatát a felület nem támogatja.

A **képzési kötelezettség teljesített akkor**, ha a regisztrációt követően az érintett által a kötelező tananyag és egy választott tananyag megtekintését követően az ún. önellenőrző kérdések megválaszolásra kerülnek. A képzési modulokat, tananyagot kisebb egységekre, programelemekre bontották, ezért a képzés bármikor megszakítható és folytatható, rugalmas, a felhasználó időbeosztásához igazítható. Az oldal és a tananyag okos telefonon és tableten is elérhető, teljesíthető lesz.

A képzésen nem csak azok vehetnek részt, akik számára az kötelező. Az NKE mások pl: külsős alpolgármester, bizottsági külsős tagok számára is lehetőséget biztosít -regisztrációt követően- a programelemek megismerésére. A felhasználó státuszát (képviselő, polgármester, stb...) a regisztráláskor kell megadni.



A felület élesítéséről az NKE az önkormányzatok hivatalait értesíti.

Önök a felület élesítéséről, a további teendőről az önkormányzat jegyzőjétől kapnak tájékoztatást. Amennyiben a Címzettek közül valaki nem rendelkezik saját e-mail postafiókkal, kérem kellő időben vegye fel a kapcsolatot a helyi önkormányzat jegyzőjével.

Az új felületek és azok használata a kezdeti időben általában türelmet, esetleg többszöri próbálkozást is igényelhetnek. A felületet munkatársaim is Önökkel egy időben ismerhetik meg alaposan, de mindent megtesznek annak érdekében, hogy a felmerülő kérdésekben, kérésekre érdemi segítséget nyújtsanak.

Kérem a Tisztelt Címzetteket, hogy a felület élesítését, a jegyzői értesítést követően látogasson el a portálra, ha technikai segítséget igényel, forduljon bizalommal hivatalom törvényességi felügyeleti osztályához.

**Kérem, hogy minden arra kötelezett az eskütételtől számított három hónapon belül tegyen eleget a képzésen való részvételi kötelezettségének.**

Tájékoztatom Önöket arról is, hogy a Belügyminisztérium munkatársai egy önkormányzati képviselőknek szóló kiadványon dolgoznak, melynek címe: Önkormányzatokról önkormányzatoknak. A kiadvánnyal az önkormányzatok jogszerű működését kívánják a szerzők elősegíteni.

Tisztelt Polgármester Asszony /Úr, Tisztelt Elnök Úr és valamennyi Tisztelt Képviselő további munkájához jó egészséget, együttműködést és sok sikert kívánok.

Kecskemét, 2019. november 26.

Tisztelettel:



  
Kovács Ernő

*Ernő*

*Ernő*

